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Dati 2 stati p,q di un DFA, p e ¢ sono equivalenti (p ~ ¢q) se: Yw €
¥* vale che 6(p,w) € F sse 6(q,w) € F (Traduzione: gli stati p,q sono

X N

equivalenti se 6(p,w) e d(q,w) sono entrambi finali o non finali).

1 Teorema

La relazione p = ¢ é una relazione di equivalenza Vp, g € Q stati.

2 Teorema

Se 2 stati p &~ ¢ non sono distinti dall’algoritmo riempi tabella (esempio
sotto) allora sono equivalenti.

3 Esempio algoritmo riempi tabella e automa min-
imo


../Fondamenti_di_Informatica/20221119175502-relazione_di_equivalenza.org
../Algoritmi_e_strutture_dati/20230228083019-algoritmi.org
20231202135441-automa_minimo.org
20231202135441-automa_minimo.org

= 6 T ™ O & X

x| x|

x|} | X

X
X X | X

X
8 ¢ b £ ¢

c H

= olirkinpuilely cow Wz €
X - didiapudels  con f%(w):r

X dirkinpuidele cow So ()= 2

l

Aiwsle . A E %[AJ:E/‘/EE
yxd o[BI fb43

[c¢]=fc]
TF1=fF3

no ﬂn‘mmg' repmma_ X









	Teorema
	Teorema
	Esempio algoritmo riempi tabella e automa minimo

